



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE



INSPECTORATUL
ȘCOLAR
JUDEȚEAN
TELEORMAN

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară nr.1 – Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere

Domeniul major de intervenție 1.1 – Acces la educație și formare profesională inițială de calitate

Titlul proiectului: „E_sistemCalitate” pentru unități școlare din regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia”

Cod Contract: POSDRU: 153/1.1/S/141294

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Teleorman

Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Dolj, Inspectoratul Școlar Județean Gorj, Asociația de prietenie româno-franceză ROMFRA Alexandria, SC COMPUTAS IT ROMÂNIA SRL București

30.03.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, în calitate de beneficiar al proiectului „E_sistemCalitate” pentru unități școlare din regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia, proiect implementat în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj, Inspectoratul Școlar Județean Gorj, Asociația de prietenie româno-franceză ROMFRA Alexandria și SC COMPUTAS IT ROMÂNIA SRL București, anunță finalizarea programului de formare “Evaluarea și asigurarea internă a calității în unitățile de învățământ preuniversitar”, program care s-a derulat în perioada 6 decembrie 2014 – 29 martie 2015, în 16 locații avizate de către Direcția de formare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar.

1390 de cadre didactice, din cele trei județe partenere, s-au înscris în acest program de formare, 1378 obținând certificarea în urma parcurgerii activităților și evaluării finale. Din județul Teleorman 447 de cadre didactice au parcurs programul de formare, 438 fiind certificate.

Proiectul “E_sistemCalitate” pentru unități școlare din regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia vizează dezvoltarea și implementarea de instrumente și mecanisme de autoevaluare instituțională a calității în vederea dezvoltării unor culturi organizaționale centrate pe îmbunătățirea continuă a calității, prin abilitarea inspectoratelor școlare județene, a unităților școlare și a furnizorilor de educație profesională inițială de a implementa și revizui proceduri de asigurare a calității din sistemul preuniversitar de educație la nivel multiregional.

Expert implementare,

Prof. Camelia TĂNĂSESCU

Expert informare și publicitate,

Prof. Luminita PINTUR